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Modernizace VO ve mésté Litvinové — 1. etapa

PODKLADY PRO SVETELNE-TECHNICKE VYPOCTY

Tato priloha je nedilnou soucasti Zaddvaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypocti.

Pro porovnani zpracuji Ucastnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametri stanovenych pro
danou pozemni komunikaci, vypolty budou podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametri
navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201, CSN EN 36 0459 a TKP15. Aby bylo mo#né navrzena
reSeni porovnavat, mohou byt zadavatelem vSechny vypoCty pro porovnani zkontrolovany a prepocteny
v jednotném vypocetnim programu.

Jako doplnék vypoctu je nutné dodat soubory pouzitych fotometrickych dat vSech navrhovanych svitidel ve
formatu eulumdat *.ldt. Z ndzva soubord Idt dat musi byt patrné, o jaka svitidla se jedna dle prilohy ZD €. 8. Pro
kazdy vzorovy vypocet bude doddan unikatni Idt soubor a tyto soubory budou ocislovany dle ¢isla vypoctu.
Ucastnik dodd svételné technické vypocty pro viechny komunikace a rusivé svétlo v programu DIALux evo

v otevieném formatu (format EVO (.evo), ktery je volné dostupny.

Ucastnik bere na védomi, Ye v pfipadé Gmysiného zkresleni jakychkoli technickych informaci mlze byt ze

zadavaciho fizeni vyloucen dle § 48 odst. 2, pism. c) ve spojeni s odst. 5, pism. e) ZZVZ.

Uéastnik vybérového fizeni bere na védomi, Ze vysledky svételné-technickych vypoctl dle podkladu budou

nasledné méreny autorizovanou osobou.
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Konfigurace jednotlivych usekt komunikaci pro svételné technické vypocty

Parametry pro svételné technické vypocty pro jednotlivé iseky komunikaci jsou uvedeny v prilohach ¢. 6 (celkem
36 vzorovych vypoctt komunikaci, pro tiidy M vypocty €.1 - €.19 a pro tfidy P vypocty ¢.20 - €.36). Ucastnik musi
dodrzZet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mize ucastnik ménit je ,Sklon ramene”, ale pouze tak, aby byly

splnény pozadavky dle NPO.

U viech vypoétli musi byt pouZit udrzovaci €initel 0,90

(@)
() Bl

I

(1

: I

L] Ll

(2)

) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje (m)
(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou (m)
) Sklon ramene (°)
) Délka ramene (m)

Konfigurace vzorovych silni¢nich vypoctl jsou uvedeny v ptilohach:

Pi6_Podklady pro STV_situace_tFidy_M.pdf
Pi6_Podklady pro STV_situace_tfidy_P.pdf
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Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 36 0459 — tiida M5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 8. To znamena, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 8, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou 31 m (roztec) x 6,5 m (Sitka), instalac¢ni vyska 10 m, presah zdroje nad vozovkou 0 m.
Vypoctova plocha pro vertikdlni osvétlenost bude umisténa dle vykresu nize. Jedna vypoctovd plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace a druhd ve vzdalenosti 10 m. Méfici rastr vypoctové
plochy bude 1x1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikdlni vypocCtova plocha ,simuluje” umisténi obytnych budov
ve mésté. Rozméry vertikdlnich vypoctovych ploch budou 31 m x 1 m (délka x vyska) a jejich zacatek bude 2 m
nad drovni komunikace. To znamen3, Ze vertikala je umisténa ve vySce 2 — 3 m nad osvétlovanou vozovkou.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocCit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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Vzorovy vypocdet na rusivé svétlo dle CSN EN 36 0459 — tiida P4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 21. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 21, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou 35 m (roztec) x 6 m (Sirka), instalaéni vyska 6 m, pfesah zdroje nad vozovkou -0,4 m.
Vypoctova plocha pro vertikdlni osvétlenost bude umisténa dle vykresu nize. Jedna vypoctovd plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 2,4 m od osvétlované komunikace a druha ve vzdalenosti 2,4 m. Méfici rastr vypoctové
plochy bude 1x1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikdlni vypocCtova plocha ,simuluje” umisténi obytnych budov
ve mésté. Rozméry vertikdlnich vypoctovych ploch budou 35 m x 1 m (délka x vyska) a jejich zacatek bude 2 m
nad drovni komunikace. To znamen3, Ze vertikala je umisténa ve vySce 2 — 3 m nad osvétlovanou vozovkou.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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